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  Εξαιρετικός και σοβαρός γιατρός με άριστη συμπεριφορά. Πολύ καλός άνθρωπος πέρα απο έμπειρος επιστήμονας. Μου κέρδισε την εμπιστοσύνη απο την πρώτη επίσκεψη και με έκανε να νιώσω σιγουριά για οποιαδήποτε ανησυχία ή φόβο κι αν είχα. Πάντα διαθέσιμος να απαντήσει στα ερωτήματα μου και να ακούσει το πρόβλημα μου. Τέλος, έκανε την επέμβαση μου επιτυχής και χωρίς να νιώσω καθόλου πόνο !!! Τον συνιστώ ανεπιφύλακτα. Σας ευχαριστώ πολύ για όλα, να σας έχει ο Θεός καλά !!
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  Παρά πολύ καλός Γιατρός στα ερωτήματα μου με έχει βοηθήσει στην δουλειά του είναι ο πρώτος με πάρα πολύ καλή αντιμετώπιση στο θέμα μου και την βοήθεια του για να γίνω καλά
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  Με βοήθησε όταν άλλος γιατρός με φόρτωνε μήνες αντιφλεγμονώδη χωρίς λόγο.. έχοντας κλείσει ραντεβού 15 μέρες μετά και λόγω έντονου πόνου συνομιλώντας μαζί του Με δέχτηκε έκτακτα αμέσως.. σοβαρός γιατρός πρόσχαρος και το σημαντικότερο αποτελεσματικός, είμαι βεβαιος ότι αν ξανά χρειαστώ κάποια στιγμή γιατρό της ειδικότητάς του θα επισκεφτώ πάλι τον ιδιο όπως επίσης και θα τον συστήσω.. Κύριε Αλέξανδρε σας ευχαριστώ πολύ..
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  Εξαιρετικός ιατρός με άριστη συμπεριφορά. Δίπλα μου στο πρόβλημα μου από την αρχή ως το τέλος, για οποιαδήποτε ανησυχία η φόβο είχα. Τον συστήνω ανεπιφύλακτα. Είναι εξαιρετικός, και πολύ καλός άνθρωπος, πέρα από έμπειρος επιστήμονας.
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  Θα μπορούσα να γραψω χιλιάδες λέξεις και εξίσου χιλιάδες ευχές για τον επιστήμονα και άνθρωπο Αλέξανδρο Λεκα.Στάθηκε δίπλα μου και απο την πρώτη στιγμή με έκανε να νοιώσω εμπιστοσύνη.Παρακαλω τον Θεό να τον έχει δυνατό για να βοηθά τον κόσμο με τις γνώσεις και την ανθρωπιά του.
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  Με ποια κλινικη συνεργάζεται?
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   Γεράσιμος Σερεπίσος 
 2022-01-21
 
 
  Εξαιρετικός ιατρός και άνθρωπος. Τον συνιστώ ανεπιφύλακτα.
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  Εξαιρετικός. Άριστος επαγγελματίας και άνθρωπος!!!!
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